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Câu 3: Cho tập hợp 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 4: Bất phương trình nào sau đây có miền nghiệm là phần không tô đậm (không kể đường thẳng 
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Câu 5: Cho hệ bất phương trình 
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Câu 6: Tập xác định của hàm số 
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Câu 7: Giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image35.wmf]2

41

yxx

=-+

 là

A. [image: image36.wmf]3

-

.
B. [image: image37.wmf]1

.
C. [image: image38.wmf]3

.
D. [image: image39.wmf]13

.
Câu 8: Trục đối xứng của Parabol 
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Câu 9: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 10: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 11: Cho Parabol 
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Câu 12: Trong các đẳng thức sau đây, đẳng thức nào đúng?
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Câu 13: Cho tam giác 
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Câu 14: Cho tam giác 
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Câu 15: Trên bản đồ địa lý người ta thường gọi tứ giác với 4 đỉnh lần lượt là các thành phố Hà Tiên, Châu Đốc, Long Xuyên, Rạch Giá là tứ giác Long Xuyên. Dựa vào các khoảng cách đã cho trên hình vẽ, ta tính được khoảng cách giữa Châu Đốc và Rạch Giá gần đúng bằng (làm tròn đến hàng đơn vị)
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Câu 16: Cho tam giác 
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Câu 17: Cho bốn điểm bất kì A, B, C, O. Đẳng thức nào sau đây đúng?
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Câu 18: Cho tam giác 
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Câu 19: Cho đoạn thẳng 
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Câu 20: Cho tam giác đều 
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